

Принцип Производительности

Цели

Сердце человека обдумывает свой путь, но Господь управляет шествием его.
Пригчи 16:9

Автор: Джон Шрок, бизнесмен

По ходу чтения, подчёркивайте важные концепции данного принципа

Планирование может само по себе стать целью для нас, но в первую очередь цели являются долгосрочными и краткосрочными стратегиями внутри плана. План - это большая картина того, чего мы стремимся достичь, а краткосрочные цели подобны указателям на дороге, которые помогают нам попасть в желаемое место. Всё, что мы делаем в жизни, должно быть основано на цели. Если у нас нет цели, у нас нет направления в жизни, и мы становимся участниками планов других людей. Мы должны понимать, что ничего не происходит само по себе. Мы можем мечтать о возможностях и о светлом будущем, но ничего не произойдет, если мы не составим план с еженедельными или ежемесячными целями для достижения нашей мечты. Мы должны всегда пользоваться блокнотом для планирования дел, которые необходимо сделать по дням или по неделям. Тогда наша жизнь станет радостной и будущее светлым, мы будем чувствовать, что мы к чему-то движемся, что-то делаем. Если мы не планируем и не ставим целей, мы просто реагируем на ситуации, с которыми сталкиваемся в жизни. И мы чувствуем, что в нашей жизни нет ничего, кроме этих ситуаций.

Чтобы достичь чего-то в жизни, нужно начать с того, что:

- определить своё положение (определение)
- решить, чего мы желаем достичь (цель)
- разработать план достижения цели (стратегия)

Наша жизнь на девяносто процентов может стать такой, как мы захотим, если мы будем мудро планировать и действовать по плану. Когда мы планируем свои действия и достигаем поставленные цели, мы

получаем глубокое удовлетворение. Мы достигаем чего-то.

Мы все должны участвовать в идеях и мечтах других людей. Это хорошо. Но если мы хотим достичь своих собственных желаний в жизни, мы должны также иметь свои собственные идеи и мечты, и начинать планировать их осуществление. Итак, мы должны ставить цели и строить планы, но в то же время уповать на то, что Бог решает их осуществление. Для того, чтобы наши мечты осуществились, нам нужно придерживаться следующих трёх правил:

1. Записывать наши мечты. (ясность)
2. Записывать, чего они будут нам стоить. (оценка)
3. Записывать наши цели и стратегии. (план)
4. Постоянно пересматривать наши цели. (сосредоточенность)

Есть такой закон в жизни: Мы привлекаем то, чему уделяем внимание. Поэтому важно всегда носить с собой бумагу и ручку, чтобы записывать полезные мысли. Есть два преимущества в том, чтобы записывать мечты и цели. Во-первых, мы можем установить, действительно ли у нас есть мечта или это просто желание, выраженное в мыслях. Во-вторых, мы определим, чего нам будет стоить эта мечта. Иисус сказал, что прежде, чем приступить к постройке, мы должны определить стоимость строительства (во времени, усилиях и деньгах). Осуществление мечты всегда чего-то стоит. Мы можем быть не готовы заплатить какую-то цену. В таком случае, мы можем либо забыть свою мечту, либо изменить свою цель.

В плане должны быть определённые цели, с помощью которых мы сможем измерять продвижение дела. Без целей наша мечта будет казаться недостижимой. Но если у нас есть хороший план с конкретными целями, то мы сможем больше сосредоточиться на краткосрочных целях, чем на пятилетнем или десятилетнем плане, который будет

для нас слишком далёким и безнадежным, так что мы можем даже потерять к нему интерес.

Конечно, мы должны всегда просить Бога благословить наши планы. Если они кажутся трудными, возможно, нам следует их изменить. Если наши планы не могут быть благословлены Богом, значит мы строим на песке. И даже если мы достигнем таких целей, мы недолго будем радоваться.

Данный принцип является частью годовой программы развития характера:

Основы для Достижения.

Дискуссия:

Большинство ваших целей поставили вы сами или другие?

Когда вы в последний раз записывали мечту или цель, которую вы желаете достичь?

Оценка характера:

Насколько хорошо вы в настоящее время практикуете этот принцип в вашей жизни?

(высшая оценка 10, низшая оценка 1)

Видите ли вы ценность достижения лучшего результата?

Пища для размышлений:

Кто ничего не ставит целью, тот обязательно достигнет НИЧЕГО!

